

ВРЕМЯ НЕ ЖДЕТ

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

ЦК КПСС, главный редактор газеты «Правда» И. Т. Фролов отметил, что на ней была представлена широкая палитра взглядов, иногда полярных. Высказывались точки зрения представителей различных платформ. Звучала аргументированная критика идеологической работы ЦК. Было констатировано, что за годы перестройки состоялось главное: произошла подлинная революция в умах, стала формироваться идеология обновления, концепция теории перестройки.

Многие высказали мысли, что возникло отставание в разработке теоретических проблем общественного развития. Не разработаны такие стратегические вопросы, как концепция гуманного, демократического социализма, его связи с коммунистической перспективой, место и роль партии в обновляющем обществе, комплекс проблем, связанных с переходом к рыночной экономике, переустройству нашей Федерации, с требованием реальной гуманизации всей системы общественных отношений.

Бажной темой разговора на секции стали наука и образование. Заслужили внимание предложения о том,

что КПСС должна выступить с законодательной инициативой принятия закона о науке,

а также создать специальный фонд стипендий для научной молодежи, проявившей себя, в частности, в области общественных наук.

О тяжелом положении учите-

лятеля говорили многие делегаты. Они предложили внести в Программное заявление съезда тезис о приоритетности образования, школы, на-

близкий период деятельности.

Зантересованная дискусия, с

тремя национальными отде-

лами, состоялась в партии.

Подчеркнули невозможность и неестественность деполитизации идейно-

сти идейно-</p

